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Ганна Ткаченко

у поліції попередньо відкинули версію росіян про
цар-бомбу на Липці
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Ne FAB-3000: policie původně odmítla ruskou verzi carské bomby
v Lipce

Hruď

Ruští propagandisté   tvrdili, že útočníci shodili na nemocnici v Liptsi
3000tunové bomby.

Hmotnost pumy se zatím nepodařilo stoprocentně určit.

Ruští propagandisté   oznámili, že okupanti svrhli 20. června na
vesnici Liptsi v okrese Charkov vysoce výbušnou leteckou bombu o
hmotnosti 3000 tun. Policie k dnešnímu dni předběžně zjistila, že
nálet ve skutečnosti neprovedl FAB-3000, ale FAB-1500. Volodymyr
Tymoshko, vedoucí hlavního ředitelství národní policie v
Charkovské oblasti, to oznámil v éteru "Suspilny" .

"Prozkoumali jsme místo dopadu. Odstranili jsme zbytky KAB,
zejména křídla. Na základě našeho závěru můžeme učinit
předběžný závěr, že náraz způsobila bomba vážící jeden a půl tuny,
nikoli tři Už tehdy jsme tuto otázku zpochybňovali, protože
bezprostředně po výbuchu, téměř půl hodiny, nebo ještě méně, se v
ruských médiích objevila informace, že ránu zasadily tři tuny,
„Podívejte, co umíme, jak cool. všechno jde, a co budeme mazat,
bylo to takové propagandistické poselství,“ řekla Tymošková.

Vysvětlil, že závěr by měl být považován za předběžný. Aby bylo
jisté, že šlo o FAB-3000, je potřeba fragmenty porovnat s částmi
stejné bomby, ale policie to nemá. Přesnost závěru je tedy nyní 70-
80%.
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"Takové fragmenty pro srovnání nemáme. Protože nebyl
zaznamenán jediný případ, kdy bychom si byli stoprocentně jisti, že
jde o KAB-3000, a ne jeden a půl tuny. Jsou si navzájem velmi
podobné. To znamená , dříve jsme stále dělali bez srovnání, že
trychtýř plus díly jsou typické pro jeden a půl tuny To je typické - jak
to exploduje a stupeň poškození Opět jsme si 70-80 procent jisti, že
to bylo stále a jeden a půl tunová bomba, a ne třítunová, jak se
tvrdilo, ale znovu, až budeme mít příležitost to říct s jistotou,
řekneme to určitě, protože to zajímá obyvatele Charkova. “
poznamenala Tymošková.

Jak napsal KHARKIV Today, video s údajným použitím třítunové
bomby s plánovacím a korekčním modulem zveřejnil propagandista
Ilja Tumanov, známý jako Fighterbomber. Oznámil, že Rusko 20.
června odpoledne vypálilo munici na vesnici Liptsi (16 kilometrů od
Charkova) . 
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